

**A Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap 2014-2016. évi munkaprogramja keretében 2016. szeptember 1-jén közzétett pályázati kiírások egységesen az alábbiak szerint módosulnak**

A pályázati kiírások egységesen az alábbiak szerint kerülnek pontosításra

**„II/B/1 pont, a projekt részletes bemutatása**

Helyzetelemzés, azaz *mutassa be a projekt környezetét:*

- a projekt indokoltsága, beleértve a célcsoport magyarországi helyzetét,
  - a projekt a szakterület mely hiányosságaira reflektál;
- (...)

**„II/D. Célcsoport és egyéb közreműködők”**

Kérjük, jelölje meg, hogy a harmadik országbeli állampolgárok a projekt közvetlen vagy a közvetett célcsoportját alkotják.	<b>Közvetlen célcsoport / közvetett célcsoport (1 opció kiválasztása kötelező)</b>
Kérjük, jelölje meg a projekt célcsoportját alkotó harmadik országbeli állampolgárok jogállását.	
<b>A PROJEKT KÖZVETLEN CÉLCSOPORTJÁNAK BEMUTATÁSA (MINDEN ESETBEN KÖTELEZŐEN KITÖLTENDŐ)</b>	
Kérjük, mutassa be a projektbe bevonni tervezett közvetlen célcsoportot, a célcsoport tervezett létszámát és annak számítási módját!	<b>Kitöltése kötelező (max. 1000 karakter)</b>
Kérjük, mutassa be a célcsoport elérése érdekében tett eddigi lépéseit/tevékenységeit	<b>Kitöltése nem kötelező (max. 1000 karakter)</b>
Létszámjelentést készít a projekt időszakban? (Kitöltése abban az esetben releváns, amennyiben a projekt közvetlen célcsoportját alkotják a harmadik országbeli állampolgárok.)	<b>Kitöltése kötelező. Igen/Nem</b>
A projekt megvalósításában tevékenyen közreműködnek-e a harmadik országbeli állampolgárok vagy egyéb tagállami szervezetek/nemzetközi ügynökségek?	<b>Kitöltése kötelező. Igen/Nem</b>

Amennyiben a fenti kérdésre igennel válaszolt, kérjük, fejtse ki, hogy milyen módon?	Kitöltése kötelező, amennyiben az előző kérdésre igennel válaszolt. (max. 1000 karakter)
A PROJEKT KÖZVETETT CÉLCSOPORTJÁNAK BEMUTATÁSA (CSAK ABBAN AZ ESETBEN SZÜKSÉGES KITÖLTENI, AMENNYIBEN A PROJEKT KÖZVETETT CÉLCSOPORTJÁT A HARMADIK ORSZÁGBELI ÁLLAMPOLGÁROK ALKOTJÁK)	
Kérjük, mutassa be a projekt közvetett célcsoportját.	
A tervezett létszám és annak előzetes kalkulációjának és módjának bemutatása.	
Kérjük, mutassa be a célcsoport elérése érdekében tett eddigi lépéseit/tevékenységeit	

